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Concurență acerbă la concursul de rezidențiat, sesiunea 21 noiembrie 2021 

2145 de absolvenți s-au înscris la concursul de rezidențiat –  sesiunea 21 noiembrie 2021 în centrul 

universitar Iași. Dacă numărul candidaților la Medicină este aproape egal cu cel de anul trecut (1084 față 

de 1087) la Medicină Dentară numărul candidaților este mult mai mic față de anul trecut: 508, față de 668. 

La Farmacie, în schimb, a crescut semnificativ numărul de candidați: 553, față de 360, anul trecut. Așadar, 

concurența va fi mai mare în acest an, având în vedere că numărul de poziții scoase la concurs a scăzut 

dramatic față de sesiunea noiembrie 2020: Ministerul Sănătății a scos la concurs doar 6219 locuri și posturi, 

față de 9011. 

„Pentru că situația epidemiologică este în continuare la fel de gravă, vom avea grijă ca acest concurs  să 

se desfășoare în condiții de confort și siguranță optime: se vor lua măsuri igienico-sanitare pentru 

protejarea candidaţilor, dar şi a personalului implicat în organizare și vom aloca un număr mai mare de 

săli și amfiteatre, cu ajutorul celorlalte universități ieșene. Știu că în acest an concurența este mai mare, 

dar am încredere în absolvenții noștri că vor fructifica cunoștințele dobândite în timpul facultății și vor 

obține cele mai bune rezultate. Le doresc tuturor mult succes!”, a declarat prof. univ. dr. Viorel 

Scripcariu, rectorul UMF Iași. 
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Numărul de locuri și posturi scoase la concurs de Ministerul Sănătății, sesiunea 21 noiembrie 2021 

Medicină Medicină dentară Farmacie Total 

Locuri Posturi Locuri Locuri   

3672 270 1190 1087 6219 

 

Concursul de rezidențiat se va desfăşura duminică, 21 noiembrie, în cele șase centre universitare: 

Bucureşti, Cluj-Napoca, Craiova, Iaşi, Târgu Mureş şi Timişoara, după aceeași metodologie, pe o durată de 

4 ore, sub formă de test-grilă cu 200 de întrebări. Repartizarea candidaților pe săli se face diferențiat, pe 

domeniile pentru care s-au înscris, de către fiecare universitate de medicină și farmacie. 

Mai multe amănunte, AICI 
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